



默默奉献林业人 建言献策“实”为先

——记登封市政协委员、登封市国有林管理分局副局长李松谓

20余年的林场工作经历 造就了优秀的林业人品质

1992年,毕业后的李松谓被分配到河南省登封国有林场工作。怀揣着理想抱负的他从科员、科长、工会主席,到现在的副局长,一路走来,在为登封林业添绿增色的道路上执著前行。

工作伊始是在办公室,不久便被调至营林科,接下来的工作,便是与科室人员日复一日深入林区,一同开展造林、抚育间伐、森林防火等工作。目睹着老一辈林业

人守护下来的森林资源,感受着林业职工朴素而敬业的吃苦耐劳精神,渐渐地,他更加坚定了干好林业工作的信心和决心。

每年李松谓都有几个月的时间与山林为伴,食宿林间。1998年冬天,正值森林资源二类清查,当时,李松谓负责清凉寺林区清查工作,由于场里交通工具少,便骑摩托车深入林区进行小班调查。由于清查时间紧、任务重,李松谓与科室人员总是忙到深

夜,也就是在那年冬天,他落下病根,每到冬天便咳嗽不止,吃药也无济于事。欣慰的是,工作上的辛勤付出换来了硕果累累的回报,各项任务的圆满完成,总能得到上级部门和领导的首肯和认可。工作20余年来,他多次被评为省市造林绿化先进个人、学习标兵等荣誉,2002年成为林业工程师,2005年被登封市委、市政府命名为“专业技术拔尖人才”。

他是登封市政协委员,在各种活动中的积极建言献策,总是从能看得见可触摸的小处说起,只摆事实,不做太多理论上的阐述;他是林业工作者,至今已从事林业工作26年,为登封的绿水青山默默奉献;他既是业务人员,又是行政干部,还是专业拔尖技术人才。他就是登封市政协委员、登封市国有林管理分局副局长李松谓。登封时报 胡建邦 文/图

尽责敬业 为绿色发展建言

作为一名政协委员,李松谓对自己提出了更高要求:要站在更高层次关注登封发展。

他除了积极参加登封政协组织的各项活动外,还坚持深入基层,对一些社会热点难点问题调查研究,积极向相关

部门反映情况。“履职过程中,我始终牢记‘政协是舞台,委员是演员’。委员主体作用的发挥直接关系到政协形象,关系到政协履职的水平。”李松谓十分看重政协委员这个荣誉,经常提醒自己,不能辜负组织的重托。

今年他提交了《治理杨柳絮》《东区建设大型农贸市场》等提案和建议。在政协的这两年他学到了很多知识,增长了见识,受益匪浅。他认为,作为一名政协委员,工作中更要以身作则,严格要求,谨慎做人,无愧于政协委员的身份。



用责任创建精品 用真心履职奉献

——记登封市政协委员、登封市广益商贸有限公司总经理谢辉

修身聚能 工匠精神

谢辉出生在郑州市一户农民家庭,毕业后走上了建筑之路。

在建筑工地,普工、瓦工、木工、砼工、架子工、油漆工、粉刷工……建筑行业的工种他都干过。谢辉不光吃苦耐劳,还爱看书,经常跑到书店里买一些建筑技术方面的书籍,利用业余时间啃书本,学习专业知识,自学并考取助理工程师资

格证。他在施工员岗位上,吃苦耐劳,勤奋好学,对业务十分精通,技术较好,同事对他刮目相看,领导也对他分外赏识。这个岗位,他一干就是19年,他的来时路,便是这样从一个真正真正的匠人开始。

2016年,谢辉被总公司派驻登封市颍阳镇,负责登封市广益商贸有限公司

的易地扶贫搬迁项目。百年大计,质量第一,建筑行业责任重大。“做人做事要对得起自己的良心”,这是谢辉一贯坚守的准则,对待工程施工质量更是如此。目前,该项目已经完工,同时,公司还为小区配套建设一座大型购物商超。现在的颍阳镇口,繁华热闹,一改往日的景象。

“质量就是生存,质量就是发展,质量就是效益。”这是登封市政协委员、登封市广益商贸有限公司总经理谢辉经常对员工说的一句话。他不仅用这句话提醒和要求员工,也用这句话规范自己的职业行为。参加工作以来,他一直以高度的责任感创造了一个个优质工程。登封时报 胡建邦 文/图

责任担当 发挥职能

作为登封市政协委员,谢辉坦言既觉得十分荣幸,又感到责任重大。在做大做强企业的同时,谢辉认真履责,经常深入基

层调查研究,积极建言献策,积极参与了登封市政协组织的调研等各项活动。“上级领导的关心和全体员工的支持,是我不断前

行的动力。我将不辱使命,努力地为企业发展,为员工谋福利,为社会发展作出自己力所能及的贡献。”谢辉坚定地说。



让文学照亮生活 让人生因文学更多彩

——记著名报告文学作家郭朝军

文字 启迪人生 触动良知

郭朝军1966年出生于登封市大金店镇,自幼喜欢文学,工作后,礅槽集团的蔚然文风也极大影响了他,上个世纪80年代,他先后在多家报纸刊物发表作品300余篇。近期在《奔流》上发表有诗歌《麦穗黄时》、散文《岳母的逃荒往事》、短篇小说《风儿》;时代报告上发表有报告文学《医者大爱》等。诗人入选《当代中华诗词集成》(河南卷)。

他认为,作为一位报告文学作家,必须具有忧患意识、危机意识和批判意识,要有强烈的历史使命感和高度的社会责任感。他认真了解社会变迁,深刻体察民生疾苦,为大众谋福祉,为人民鼓与呼。他不畏艰辛四处奔波,笔耕不辍写春秋,著作等身创作丰厚。他写出了《医者大爱——全国最美乡村医生郭光俊记事》《多

想活着》等一系列关注国计民生,具有忧患意识的报告文学作品。他近期的报告文学作品《十年寒霜“梅花”香》,把登封市礅槽集团艺术学校十三年如一日积极开展戏曲传承工作展现给读者,少儿版豫剧《朝阳沟》《花木兰》和《红灯记》亮相河南省艺术中心后,受到了省、市领导高度评价。

近日,登封市作家郭朝军采写的万余字报告文学《十年寒霜“梅花”香》刊登在2018年《中国报告文学》5月号上。这是近年来登封市首位作家的报告文学在国家权威报告文学杂志上发表,这也是他近两年来发表众多的报告文学作品之一。登封时报 孙淑霞 文/图

善心 立德行善 播撒爱心

郭朝军现为中华诗词学会会员、省作家协会会员、省报告文学学会会员和嵩山诗社理事。他也创作了很多优秀新闻作品,新闻作品曾在《工人日报》《河南日报》《中国煤炭报》《中国矿业报》《中国建材报》《郑州日报》多家报刊发表500余篇,《走,咱也挑挑干部

的“刺”》获得《中国企业报》新闻二等奖。法国著名作家雨果曾经说过:“善良的心就是太阳。”经过深入采访郭朝军,此话让人更加深信不疑。郭朝军是登封市慈善总会志愿者,他富有爱心、善心,经常参加慈善总会开展的各项公益活动,他

常说,作为共产党员要有信仰,人的一辈子更要有立德行善的信仰。

在工作中他兢兢业业,尽职尽责;在文学的百花园里,他说,以后每天要做的事情,就是勤奋耕耘,播撒善的种子,写出更好更有深度的作品。